

Erleben Sie Nico Stank live: EX-ICH Tour 2025 im Anmarsch!

Nico Stank geht mit " Akte Ex" auf große Tour durch Deutschland und Österreich! Erfahre mehr über seine einzigartige Live-Show voller Comedy, Gesang und Selbstironie.

Neuer Comedy-Star Nico Stank begeistert mit "Akte Ex" in Pforzheim

Der junge Entertainer Nico Stank zeigt mit seinem zweiten Bühnenprogramm "Akte Ex" sein Können und begeistert das Publikum in ganz Deutschland und Österreich. In Pforzheim sorgte er vor ausverkauftem Saal für Lacher und gute Stimmung.

Nico Stank erzählt auf humorvolle Weise von seinen Erfahrungen, die ihn zu dem gemacht haben, was er heute ist. Mit einer Mischung aus Stand-Up, Live-Comedy, Gesang und Tanz begeistert er nicht nur auf der Bühne, sondern auch in den sozialen Medien, wo er Millionen von Followern unterhält.

Schon früh entdeckte Nico seine Leidenschaft für Schauspiel und Comedy und konnte diese Talente in seiner Karriere voll entfalten. Seine einzigartige Erzählweise und die Fähigkeit, sein Publikum zum Lachen zu bringen, machen ihn zu einem vielversprechenden Nachwuchstalent in der deutschen Unterhaltungsbranche.

Mit seinem Mix aus Selbstironie, Mut und Vielfalt inspiriert Nico Stank seine Follower dazu, sie selbst zu sein und ihre Individualität zu zeigen. Durch den Zuspruch seiner wachsenden Community hat er gelernt, wie wichtig es ist, zu sich selbst zu stehen.

Erleben Sie Nico Stank live auf seiner "Akte Ex" Tour und genießen Sie einen Abend voller Entertainment und Spaß. Einlass ab 16 Jahren.

- NAG

Details

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de